

2024年5月31日

クリスピー・クリーム・ドーナツ・ジャパン株式会社

北海道限定『クリスピー・クリーム・プレミアム 北海道』シリーズ

モコモコでキュートな"ひつじ"がドーナツで登場! 『**ひつじ カスタード**』

2024年6月1日(土)より道内5店舗・期間限定販売

クリスピー・クリーム・ドーナツ・ジャパン株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:若月 貴子、以下:KKDJ)は、sitatte sapporo 店、札幌ポールタウン店、札幌ル・トロワ店、千歳アウトレットモール・レラ店、マルヤマ クラス店の 5 店舗にて、2024 年 6 月 1 日(土)より期間限定で『クリスピー・クリーム・プレミアム 北海道 ひつじ カスタード』を販売します。



『クリスピー・クリーム・プレミアム 北海道』シリーズは、北海道の食材や名産品、文化に着目して開発しているプレミアムドーナツです。

『クリスピー・クリーム・プレミアム 北海道 ひつじ カスタード』は、北海道の代表的な動物「ひつじ」をイメージしたドーナツです。 ふわふわの生地に北海道産ミルクを使用したカスタードクリーム を詰め、ミルキーなホワイトチョコをコーティングしました。 つぶらな瞳とキュートな口元はビターチョコで描き、 くるんとした角は塩味のきいた香ばしいブロンドカラーのチョコで表現。 食感が楽しいホワイトクランチで、モコモコのシルエットに仕上げています。

北海道限定のプレミアムドーナツで、サマーシーズンのスイーツタイムをお楽しみください。

≪参考情報:商品情報≫

『クリスピー・クリーム・プレミアム 北海道 ひつじ カスタード』 【販売期間】2024年6月1日(土)~2024年9月下旬予定

【販売価格】367円(イートイン374円)

北海道で出会える"ひつじ"をドーナツに。 ホワイトクランチをまとった"ひつじ"の中に、道産ミルクのカスタードクリーム入り。



- ※価格は税込み価格です。
- ※販売期間中、予定数量に達し次第終了となります。
- ※販売方法は予告なく変更となる場合がございます。予めご了承ください。